
Сергеј Шојгу: Русија неће допустити да достава помоћи за косовске Србе зависи од Приштине 
среда, 14 децембар 2011 20:11

Русија неће допустити да одобрење доставе хуманитарне помоћи за косовске Србе, коју
је полиција ЕУ блокирала на административном прелазу Србије и Косова, потиче од
Приштине. Ово је изјавио министар за ванредне ситуације Русије Сергеј Шојгу у програму
канала Росија 24. Он је подсетио да су на територију Косова била пуштена само два
камиона, а осталима је била наметнуна пратња.

  

По речима Шојгуа, Министарство за ванредне ситуације Русије делује у строгом складу
са резулуцијом УН и упућује на Косово искључиво хуманитарни терет. Министарство је
спремно за сваку царинску проверу терета, али свима треба да буде јасно да конвој иде
у српску енклаву Косовска Митровица. А њега желе да дају на располагање Приштини,
што се не сме допустити, закључио је Шојгу.

  

Руске дипломате не одржавају контакт са мисијом ЕУ која је задржала конвој
Министарства за ванредне ситуације – амбасадор РФ у Србији

  

Руске дипломате не ступају у контакт са мисијом ЕУлекса на Косову која одбија да
пропусти конвој Министарства за ванредне ситуације са хуманитарном помоћи за
косовске Србе. Ово је саопштио данас амбасадор Русије у Србији Александар Конузин.

  

- Никаквих измена у погледу услова за даље кретање колоне нама. Никаквих додатних
контаката од јуче са представницима мисије ЕУ нисмо имали, изјавио је амбасадор
новинарима испред управне зграде на прелазу Јариње.

  

Начелник округа Косовска Митровица Раденко Недељковић са своје стране захвалио је
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Русији, њеном народу и властима за пружање хуманитарне помоћи косовским Србима,
као и за пружену подршку.

  

МВС Русије: Питање о уласку руске поворке аутомобила са хуманитарном помоћи на
Косово није решено, што је кршење хуманитарног права

  

Питање о уласку руске поворке аутомобила са хуманитарном помоћи на Косово није
решено, што је кршење хуманитарног права, изјавио је за новинаре директор
Департмана за међународне делатности МВС-а Русије Јуриј Бражников.

  

"Питање о проласку руске поворке аутомобила који носе хуманитарни терет за косовске
Србе није решено, није јасно када ће бити решено, нисмо добили званичан одговор",
истакао је директор и додао да у среду ујутру нису учињени никакви кораци.

  

(Глас Русије)
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